

自衛隊某部官方賬號發帖使用二戰時表述 引發一些網民議論與警惕

【綜合消息】日本自衛隊一部隊使用“大東亞戰爭”表述引爭議，被批“回到二戰前”。據《朝日新聞》7日報道稱，日本自衛隊一部隊的官方X賬號在發帖時使用了“大東亞戰爭”表述，這是二戰時期日本政府使用的表述，現在日本政府將其稱為“太平洋戰爭”。此舉引發一些日本網民的警惕，有人將這形容為“日本帝國陸軍的復活”。

報道稱，4月5日，日本陸上自衛隊大宮駐地第32普通科連隊的官方X賬號發帖介紹了該部隊參加美日硫磺島戰死者追悼儀式的情況。帖文中將硫磺島描述為“大東亞戰爭最大的激戰地區”，並對“為祖國奉獻寶貴生命”的美日雙方戰死者表示敬意。

報道稱，根據當時的國策，日本政府1941年12月敲定“大東亞戰爭”稱呼。在日本戰敗後，“美國占領軍”禁止日本使用這一稱呼。現在的日本政府不會在官方文件中使用這一稱呼。針對在帖文中使

據報道，1940年8月1日，日本外交大臣松岡洋右發表了“外相談話”，“大東亞共榮圈”第一次出現在公共場合，隨後被確定為日本的國策。關於“大東亞共榮圈”的範圍，松岡主張以“日、滿、支”為主干，外加南洋等地區。“滿”即偽滿洲國，也就是當時被日本占據的中國東北地區；“支”即支那，是近代日本侵略者對中國的蔑稱。

《朝日新聞》的報道內容在日本網絡上引發爭議，一部分人支持使用所謂“大東亞戰爭”稱呼，另一部分人則批評日本政府和自衛隊的倒退。有人說：“‘大東亞戰爭’是當時日本政府將侵略戰爭正當化用來欺騙日本國民的謊言，自衛隊仍然使用這一稱呼，非常可怕。”還有人將這形容為“日本帝國陸軍的復活”，稱“這不禁讓人覺得是為了新的‘戰前’時期，回到（那次）戰爭之前”。

日本宣布向菲追加提供海警船 中國警惕

【東京消息】11日，日本首相岸田文雄在美國國會演講中稱，中國的對外姿態和軍事動向不僅對日本的和平和安全，也對國際社會的和平與安全構成“前所未有的最大戰略挑戰”。而在日美菲三邊峰會上，日方宣布向菲追加提供海警船，聯合開展日美菲及多方參與的聯合演訓。

對於日方這些消極涉華言論，中國駐日本使館發言人表示，中方已就日方

岸田文雄对伊朗发射导弹攻击以色列表示严重关切

【東京消息】首相岸田文雄14日就伊朗對以色列進行報復性攻擊在官邸向記者團表示：“將使中東局勢進一步惡化。表示嚴重關切，強烈譴責此類升級做法。”

他介紹稱“已指示相關部門收集信息，包括保護日僑在內，與各國合作應對”，並透露目前未收到日僑蒙受損失的報告。

岸田還表示：“必須繼續開展所有外交努力，以促使事態平息。”岸田在結

日美菲首次舉行三邊領導人會談 發表聯合聲明點名中國

【東京消息】4月11日下午，日本首相岸田文雄、美國總統、菲律賓總統馬科斯在美國首都華盛頓舉行了史上首次日美菲領導人三邊會談，並發表了聯合聲明。

聯合聲明點名批評中國，對中國在南海“危險且具有攻擊性的行為”表示嚴重關切。關於中國公務船闖入尖閣諸島（中國稱釣魚島及其附屬島嶼）周邊日本領海的問題，聯合聲明表示，強烈反對“中國通過武力或脅迫單方面改變現狀的嘗試”。

聯合聲明還表示，日美菲三國的海上安全機構將在今后一年內開展聯合訓練，並建立新的“日美菲海洋磋商”機制以促進海洋合作。

此外，三方還一致同意，將採取相關舉措以強化重要礦物的供應鏈。

在能源領域，三方商定，日美兩國將協助菲律賓實現小型核反應堆實用化。爲了促進菲律賓首都馬尼拉所在的呂宋島的基本設施投資，三方還就設立“呂宋經濟走廊”項目達成了共識。

東京都知事免許(1)第101326号

新宿國際·不動產

0首付贷款 / 协助办理房屋，壳買，賃貸，管理事务所，店铺，一户建，投资，商业ビル、土地等

另有大量未公开物件

各类签证信息等咨询

担当：090-8008-6677

微信：A09076386790

微信：以上电话号码同步

中國房東·募集中…

所在地：東京都新宿区西新宿7-1-3号

加藤ビル 405号山手线新宿駅西口3分

TEL: 03-5332-3030

Fax: 03-6279-3199

IT人才大募集

1. 介绍就职，专门学校，大学毕业生，理工科欢迎。
2. PM, SE, PG相关IT人才
大手上市企业直聘正社员，
可办理签证，待遇从优。
3. 解体现场工招聘，1万5开始
横滨，东京都内宾馆清扫，
手快者1500H以上。
4. 特定技能人才募集及相关手
续等相谈。
5. 欢迎提供信息和各种合作关
系。

(株)国际商会

労働派遣事業 派13-308434

電話:090-8008-6677

0353323030

微信:A6469846

東京都新宿区西新宿7-3-1-405

【綜合消息】日本福岡縣，一家開業150多年的老字號溫泉旅館——大丸別莊，最近更出名了。

它出名，不僅因爲是氣派够大的老字號。畢竟，百年老店在日本并非稀罕玩意兒。但接待過皇室的老字號可就沒那麼多了，而大丸別莊曾作爲昭和天皇到訪福岡時的下榻旅館。

日本的老字號溫泉旅館靠着這些硬件，和正宗懷石料理、身着和服的女服務員，走高級路線，收費也很高級。

溫泉旅館的大浴場，源自天然溫泉。雖然有循環裝置，但徹底換水得靠人工操作才能完成。按照日本溫泉的衛生規定，要求大浴場每周至少徹底換一次水，以防“軍團菌”超標。“軍團菌”喜好20°C~45°C的溫水，隨着霧氣被人吸入體內後，可引發肺炎。嚴重的可導致死亡。因此，“軍團菌”是溫泉大敵。

很多帶溫泉設施的飯店賓館，一般會在深夜至凌晨時段關閉大浴場，然後利

用徹底換水，順便進行清潔消毒。泡溫泉之前，必須先衝洗乾淨，也是日本溫泉的基本常識。

大丸別莊至少自四年前起，就沒按規定進行氯消毒。水裏的“軍團菌”含量達到標準值的3700倍以上。比這個結果更加惡劣的，是大丸別莊在被警告之後，偽造衛生管理記錄，繼續猖狂造假。直到今年2月，被媒體發現這樁“溫泉旅館界的驚天丑聞”，接連報道後，大丸別莊才匆忙在官網上承認事實並謝罪。

**百年溫泉「軍團菌」嚴重超標
接待過天皇溫泉「軍團菌」嚴重超標
兩次水**

日本2023财年企业破产数量超过9000家

【東京消息】日本民間企業信譽調查機構東京商工調查所8日發布的報告顯示，隨着新冠疫情期間政府發放的優惠貸款陸續到期，部分企業資金狀況惡化，2023財年（2023年4月至2024年3月）日本破產企業數量大幅增加。

報告說，上一財年日本負債額超過1000萬日元的破產企業數量同比增加31.58%至9053家，破產企業的總負債額超過2.46萬億日元。報告顯示，破產企業的總負債額連續兩年同比增加。2023財年，破產企業以從業人員較少的中小企業

爲主，所統計的10個行業破產企業數量全部同比上升。相關分析指出，破產企業數量大增的主要原因是，2023年起，日本政府新冠疫情期間發放的免息無擔保貸款進入集中還款期，許多業績不佳的中小企業不堪重負。另外，物價上漲以及爲應對勞動力短缺而提高工資等因素也大幅增加了企業經營成本。

報告說，由於今年4月以後日本政府在疫情期間爲中小企業提供的免息無擔保貸款將迎來償還高峰，預計資金周轉困難的企業還會繼續增加。

千萬日元“金茶碗”被參觀客隨手順走引起轟動

【東京消息】日本著名百貨公司高島屋正在日本橋本店舉辦“大黃金展”。4月10日至15日，爲期六天，展示的所有黃金制品都可出售。才進入第二天，其中一個價值1040萬日元的純金茶碗，被人偷走了，案件迅速登上日本各大媒體頭版。

根據現場監控，發現竊賊是一名30歲左右的年輕男子。整個偷盜過程非常簡單：打開罩子、拿起金碗、裝進背包、離開。簡單到，警察、媒體、吃瓜群衆全都懵了，這也行？

大白天，明目張膽地從著名百貨公司眼皮子底下，偷走價值千萬的名貴展品。高島屋的安保措施約等于沒有嗎？

比起東西被盜的損失，安保拉垮到這程度，對品牌形象造成的惡劣影響更爲巨大。看上去，價值千萬日元的名貴金器都被放在透明罩子裏。實際上，罩子沒有鎖，也沒固定在展臺上，只需輕輕拎起來，罩子就被挪開了。瞠目結舌的安保措施，一時說不清太天真還是太馬虎。高島屋高層連忙召開記者會。承認自身管理體制存在不足，即日起加強防範。

案發兩天后的4月13日早晨，警方在

東京站附近發現嫌犯，當場逮捕。嫌犯堀江大，是一個32歲的無業游民。據他交代，當天路過高島屋，見在搞“大黃金展”，就進去開開眼界。一眼愛上這只由金匠大師石川光一親手打造的純金茶碗。想帶回家，拿它來喝茶。所以，他打開透明罩子，取出金茶碗，裝進背包，然後就走了。

堀江大說，後來想了想，還是賣錢要緊。於是，到手當天就以180萬的價格，把金茶碗賣給東京的一家二手店。

180萬？那只金茶碗，在高島屋可是1040萬的天價！二手店回收價僅180萬，縮水80%以上。

事態進行到這裏，真正的有錢蹊蹺。莫非，黃金藝術品保值是一場徹頭徹尾的騙局？定價1040萬日元的大師作品，二手店只肯出180萬收購。哪怕光看純金重量380克，差不多也該值400萬。180萬，這屬實尷尬了。

4月15日，警方找到那只失竊的金茶碗。黃金重量，碗底大師名字都確認無誤。問題是這只金茶碗還能繼續按1040萬日元來賣嗎？

聞聲

國際旅行社
新聞社廣告部
中文書店

國際旅行社：TEL: 03-3590-0788
FAX: 03-3590-0789
bunsei2010@yahoo.co.jp
三菱東京UFJ銀行 西池袋支店 0115343 ニホンリーダー (カ)
新聞社廣告部：TEL: 03-3590-0689 03-5957-5202 (softbank) 080-4455-2519
FAX: 03-3590-0789 03-5957-5203 微信号：wenshengguanggao
wenshengbao2013@gmail.com
中文書店：TEL: 03-3590-0688 (softbank) 080-4112-0788
FAX: 03-3590-0789 微信号：WSTBSWSLX
wenshengtangBS@yahoo.co.jp
三菱東京UFJ銀行 川越支店 0056276 ニッポンリーダー (カ)
日本利達株式會社 http://www.wensheng.jp
〒171-0021 東京都豊島区西池袋 1-28-6 大和産業ビル 2F